
NA ŠENTVIŠKI GIMNAZIJI

Priprave na
obrambni dan

Na šentviški gimnaziji potekajo mrzlične
priprave na aprilski »obrambni dan«, ko bo-
do mladi dijaki in starejši — profesorji de-
monstrirali javnosti svoje znanje kot srednje-
šolsko obliko priprave v sklopu SLO. O po~
membnosti akcije najbrž ne gre več pisati —
le-te se zavedamo vsi. Dosti bolj nas zanima,
kako potekajo priprave, se pojavljajo težave
ipd.

Pravzaprav večjih težav ni, vse gre kot po
»maslu« in to nedvomno po zaslugi tov Ki-
kelj Antona, ki je sicer tudi profesor obram-
be in zaščite na gimnaziji Šentvid in vodi pri_-
prave.

Za kaj pravzaprav gre? Na obrambnem
dnevu bo aktivno sodelovala vsa šola: se pra-
vi, dijaki in profesorji, sodelovali bodo mladi
teritorijalci, taborniki, pohodniki ter biologi,
zgodovinarji, sociologi, slavisti, matematiki . . .
skratka vsi. Vsak bo zadolžen za svoje pod-
ročje. Ta bo odkrival zgodovino kraja, oni bo
izračunaval razdalje, tretji preučeval sestavo
tal, rastlinstvo, živalstvo, naslednji možnosti
partizanskega bojevanja . . . in še dosti jestva-
ri, ki nam bodo predstavljene. Prav vsi pa se

bodo pomerili v streljanju s strelnim orož-
jem, v poznavanju topografije, prve pomoči
in reševalne zmogljivosti, fizičnih in umskih
sposobnostih in vsi bodo tudi sodelovali na
pohodu po karti.

Na OBRAMBNI DAN — akcijo, ki bo po-
tekala v obliki medrazrednega tekmovanja se
mladi pripravljajo tudi v šoli. Še posebno pri
pouku obrambe in zaščite. Do pred kratkim
neznana in zapletena TOPOGRAFIJA mladim
ne dela več težav, prav tako pa tudi v pozna-
vanju orožja niso več »laiki«.

Se posebej se na to akcijo pripravljajo čla-
ni taborniškega odreda »Beli Bober«, ki bodo
pod vodstvom 2orž Sama demonstrirali jav-
nosti postavljanje šotorov, sami pa bodo tudi
pripravili celodnevno »hrano« za več kot 600
udeležencev in gostov na obrambnem dnevu.
Pravijo, da bo okusno. Postavili pa bodo tudi
skrito bolnišnico.

TUDI MI BOMO SODELOVALI
Pohodniki bodo na obrambnem dnevu, ki

bo 26. aprila v okolici TURJAKA, »demon-
strirali hitro postavitev bivakov iz naravnih
materialov: vej, listja, prsti ipd. Priprave za
delo vodi komandant pohodne enote na gim-
naziji Sentvid Katarina Pleško. Clani pohod-
ne enote pa bodo tudi vodje tekmovalnih sku-
pin. Vsaka od tekmovalnih skupin — sestav-
ljalo jih bo 5 tekmovalcev, bo imela poleg to-
pografskih nalog, streljanje z orožjem, odkri-
vanje postojank, bolnišnice in izmikanju za-
sedam (te bodo postavili pripadniki TERITO-
RIALNIH ENOT), tudi obdelati to ali ono
področje značilnosti kraja samega; bodisj zgo-
dovinsko, biološko, slavistično ipd., ki je za

boljše »bojevanje« v primeru prave vstaje
nujno potrebno. Skupinam bodo pri tovrstnem
preučevanju pomagali profesorji.

Na obrambnem dnevu bodo sodelovali še
drugi mladi — pripadniki tega ali ooega in-
teresnega področja: mladi novinarji bodo iz-
dali bilten na mestu samem, mladi fotoama-
terji bodo pripravili slikovno razstavo, kino-
amaterji kratkometražni film, literati zaključ-
no proslavo ipd.

Skratka, v pripravo OBRAMBNEGA DNE
je vključena vsa šola in vsi, ki prestopijo njen
prag, bodo v akciji aktivno sodelovali.
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